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Kincses Kultúróvoda táblaavató ünnepség

2021. június 28-án került megrendezésre a Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ Deák Fe-
renc utcai Óvodájának „Kincses Kultúróvoda” táblaavató ünnepsége. Az óvoda immár második alkalom-
mal nyerte el a kitüntető, elismerő országos címet. A napos nyári délutánon a Hat Zenekar zenés műso-
rával ünnepeltek kicsik és nagyok egyaránt.

Szívből gratulálunk Bíró Piroska mesterpedagógusnak, az őt segítő vezetőségnek, kollégáknak, vala-
mint a múzeumi intézményegység programban részt vevő kollégáinak!

Megnyitott a PEPCO

Nagy öröm a városnak, hogy a közös együttműködésnek köszönhetően a PEPCO a tervezett határidőre, 2021. 
július 1-én megnyitotta kapuit a vásárlóközönség előtt. A kialakult baráti kapcsolat előrevetíti újabb fejlesztés 
lehetőségét is városunkban.

Mellékelten közöljük Kiss Tamás ügyvezető úr köszönőlevelét:

„Tisztelt Polgármester Úr!

A tegnapi nappal a közel egy éves együttműködésünk ered-
ményeként megnyitott a Pepco áruház a város szívében. Ez-
úton szeretném megköszönni a projektben résztvevőknek, 
kiemelten Lajkó Tibor tervezőnek, Dér Imre kivitelezőnek, 
Lengyel Zoltánnak - aki mint a helyi kezünk segített minden-
ben - a szakhatóságoknak és az engedélyező kormányhiva-
talnak, a Pepco munkatársainak és legfőképp a Város Önkor-
mányzatának - kiemelten személy szerint Neked és Jegyző 
úrnak - a munkát, a korrekt, gyors és szakszerű együttműkö-
dést, segítséget. 

Reméljük, hogy az áruház kedvelt célpontja lesz a városban 
élőknek, az ide érkezőknek és a tegnapi nap egy hosszútávú 
gyümölcsöző kapcsolat kezdete.

Köszönettel:
2021.július 2-án
Kiss Tamás
Szita Fejlesztési és Beruházó Kft.
Ügyvezető”



Csináld utánam!
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Sokat gondolkodtam arról, hogy a városunk-
ban élő emberek mennyire felelős tagjai társadal-
munknak. Az alábbi gondolatok után mindenki el-
döntheti, hogy ő hogyan is áll ezzel a felelősséggel. 
Többször megkérdezték már tőlem, hogy mennyi 
pénzt kapok a polgárőrségben végzett tevékenysé-
gemért. A válasz: semmit. Ugyanezt a választ adja 
az is, aki ingyenesen vállal gyermekfelügyeletet, 
idősek gondozását, nekik való bevásárlást, étel-
osztást, adománygyűjtést, vagy a környezetvéde-
lem területén végez tevékenységet. A következő 
kérdés, hogy mennyi szabadidőt áldozunk ezért. A 
válasz: amennyit akarunk és tudunk. Ezekből kö-
vetkezik, hogy az önkéntesség ellenszolgáltatás 
nélkül, önkéntesen, önzetlenül, mások vagy egy 
cél érdekében végzett munka. Sajnos a kutatások 
alapján Magyarország az önkéntesen végzett tevé-
kenységek tekintetében európai és világviszonylat-
ban is az utolsó előtti csoportban van. 

Városunk polgárainak is van mit fejlődni e tekin-
tetben, bár az utóbbi időben elkezdődött a válto-
zás. Úgy gondolom, hogy – ha akarunk – tudunk 
szánni néhány órát az önkéntességre. Mindenki 
számára lehetőség van a neki megfelelő önkéntes 

munka végzésére. Van, aki a gyerekeket szereti, 
van, aki az időseket, van, aki az adománygyűjtés-
ben jó, van, aki az ételosztásban, van, aki a környe-
zetet védi, van, aki az állatokat és van, aki a közbiz-
tonságot, van, aki vért ad és van, aki a házi és ház 
körüli munkát tudja és szereti csinálni. 

Nézzük, hogy mi történik akkor, ha nem otthon 
fekszel vagy unatkozol. Kiválasztod a neked meg-
felelő önkéntes munkát, ezzel megvalósíthatod 
önmagad, egy jó csapathoz tartozhatsz, jó kap-
csolatot alakíthatsz ki másokkal, javul a kommu-
nikációs képességed, új tapasztalatokhoz jutsz és 
a társadalom felelős tagja leszel. Ami azonban a 
legfontosabb: örömet szerzel másoknak és be kell 
ismerni, hogy magadnak is. Büszkeséggel tölti el az 
embert, ha az önkéntes munkája eredményekép-
pen egy ember, állat megmenekül, vagy egy nemes 
cél megvalósul és ennek TE magad is részese vagy.

Legyen időd segíteni másoknak, hiszen nem tud-
hatod, hogy te mikor szorulsz segítségre!

Dr. Barath Éva a Városi Polgárőr Egyesület elnöke, 
41-szeres véradó

Klímaberendezés 
a bölcsődében

Egy sikeres kezdeménye-
zés első eredményéről adunk 
tájékoztatást. A FICSAK Kun-
szentmárton Alapítvány és 
Kunszentmárton város vezeté-
sének közös kezdeményezése 
eredményeként megtörtént az 
első klímaberendezést megvá-
sárlása. 

Köszönet illeti mindazokat, 
akik pénzadományukkal és a 
berendezés beszerzésében, il-
letve annak beszerelésében tá-
mogatták és támogatják a kez-
deményezést, így biztosítva azt, 
hogy a bölcsődés gyermekek és 
az intézmény dolgozói részére még komfortosabbak legyenek a körülmények.

A pénzadománygyűjtés folytatódik! A cél az, hogy a Széchenyi lakótelepen működő óvodába is miha-
marabb klímaberendezés legyen beüzemelve. Köszönet az eddigi felajánlásokért!



XXII. Hagyományos Kakasfőző Verseny
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2021. július 17-én megtartottuk az Epreskertben a XXII. Hagyományos Kakasfőző versenyt. 18 csapat 
nevezett. Túlnyomórészt visszatérő csapatok jöttek, de érkeztek Ajkarendekről, Pécsről, Székesfehérvár-
ról és Tiszavárkonyról is. A Sellő Kft. két bogrács halászlét készített, melyet az eredményhirdetés után 
bárki megkóstolhatott.

10 óra után megtelt az Epreskert, senkit nem 
riasztott vissza az időnként eleredő eső.

Iglódi Ferenc és Pierre Bonpontet zsűrizték 
az étkeket. Elmondásuk szerint nehezen tud-
tak dönteni, hiszen minden csapat nagyon fi-
nomat főzött.

I. hely: Családi Team (Polecsák család)

II. hely: Tűzkakas (tűzoltók „A” csoport)

III. hely: Napsugár (Városi Nőklub)

Különdíjat kapott: Baranya Aranya (Fodor 
Klaudia-Béki Barna)

Az eredményhirdetés után Cseh-Niczky  
Nikolett műsorával nagyon jó hangulatot te-
remtett. A kiváló hangosításról Kiss Zoltán gon-
doskodott. Énekeltünk, táncoltunk, hatalmas 
bulit csaptunk. A rendezvény tombolahúzással 
ért véget.

Köszönöm mindenkinek, aki részt vett ren-
dezvényünkön, jövőre találkozunk. Köszönet a 
támogatóknak, hogy segítettek, mert nélkülük 
nem jött volna létre a program. Külön köszö-
net Editkének és Esztinek, hiszen gyönyörűen 
rendben tartják az Epreskertet.

Támogatóink voltak:
Wenner-Várkonyi Attila, Dr. Szabó Péter, 

Szabó Zoltán, Győri- Papp Judit, Dr. Fazekas 
Margit, Imrei István Tanácsnok, Papp Szőrme, 
Ipari Park Kft, Szarkáné Katika, Sellő Kft, Kéki 
Patika, Oberna Szikvíz, Szent Márton Alapít-
vány, Kiss Zoltán, Harangozó Márton Tisza-
várkony, Nektár Bio Egészségbolt, Interplex 
Hungary Kft,  Kiss Andrea, Pierre Bonpont-
et, Győri Imre, Pásztorné Réz Márta, Szandi  
Lovasudvar, Kurucz Csaba, Pugnerné Honti 
Csilla, Fanni Zöldség Gyümölcs, Kunszentmár-
ton Város Önkormányzata, Városgondnokság, 
Vöröskereszt Kunszentmártoni Szervezete, 
Sárközi György, Városi Nőklub, Gácsi Pálné, 
Cserkeszőlő Gyógyfürdő, Happy Food Étel-
bár, Gulyás Györgyi, Jokity Zita, Tóthné Barna  
Mária.              

      Bozsik Magdolna



XVI. Szent Márton Fogathajtó Kupa
Egy év kihagyás után, 2021. július 17-én került megrendezésre a XVI. Szent Márton Fogathajtó Kupa az 
érparti lovaspályán. Idei versenyünkkel egyik alapító tagunk, a nemrégiben elhunyt Kiss Pál emléke előtt 
kívántunk tisztelegni. Egy rövid pályabejárás és Wenner-Várkonyi Attila polgármester úr ünnepélyes 
megnyitója után 9 órai kezdettel indult el az akadályhajtás első fordulója. A sikeres első forduló után 
az ebédszünetben a Szandi Lovas Farm karüsszel bemutatóját tekinthették meg nézőink. Dél múltával 
társrendezvényünk, a Baráti Bográcsos Bajnokság kiváló ételeit tálalhattuk vendégeinknek. 

Szerencsére az időjárás rendezvényünk egésze alatt kegyes volt hozzánk, így a délutáni második fordulót 
követően a hozzánk érkező 24 fogat közül két kategóriában (kettesfogat C, kettesfogat D) kihirdethettük 
legeredményesebben teljesítő versenyzőinket. 

Ezúton szeretnénk gratulálni fogathajtóinknak és köszönetet mondani támogatóinknak! 

XVI. Szent Márton Kupa eredményei: 

Kettesfogat C: 

1. helyezett: Tóth Attila (Széchenyi LE Békés)
2. helyezett: Kiss Zoltán (Lovas- és Fogat SZI SE Békés)
3. helyezett: Kovács Bálint (Tiszaföldvári Lovas Klub SE)

Kettesfogat D:

1. helyezett: Földi Dávid (Törökszentmiklós)
2. helyezett: Ábel István (Bodor Lovas Klub SE)
3. helyezett: Kemecsi Zsolt (Sarkadi Lovas Klub)

Baráti Bográcsos Bajnokság eredményei: 

1. helyezett: Szél Mihály
2. helyezett: Turai Hajnalka
3. helyezett: Turai Attila
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Interjú Szaszkó Antal fotóssal
„A fényképezőgép nem számít. Mindegyik 

rögzíteni tudja, amit látsz. De előbb látnod 
kell.” – Ernst Haas fotóriporter –

Az idén elnyerted az XXI. Aktfotó Biennálé 
1. helyezését. Ezzel együtt már harmadjára si-
került megkapnod ezt az elismerést. Ezúton is 
gratulálunk hozzá! Mit jelent számodra ez az 
elismerés?

Sokat jelentett nekem, mert ezt az Aktfotó Biennálét 
előttem neves fotóművészek nyerték meg 

(Balla András, Eifert  János, Seres Géza…), közülük 
többen az MMA tagjai. Tudomásom szerint én vagyok 
az egyetlen, aki harmadjára nyertem meg ezt a díjat. 
Sokan emiatt aktfotósként tartanak számon, pedig 
más témákban is nyertem díjakat.

A digitális fotózás megjelenése óta az aktfotózás 
hétköznapibb  témává vált, de nem lettek többen, 
akik ezt művészi színvonalon végzik. Pályázatokra, 
kiállításokra én magam csak analóg filmre készült 
képeket készítek. Istenigazából azokat a képeket, 
amik papíron nem tárgyiasulnak -  csak monitoron 
– én látványnak tartom. Az igazán jó képek meg-
érdemlik, hogy hagyományos módon, papíron és 
keretben végezzék valaki szobafalán vagy egy ga-
lériában. Az analóg technikával dolgozók lassan 
háttérbe szorulnak, de emiatt lehet, hogy ezeken 
a kiállításokon különlegesebb élményt nyújtanak.  
A Szentesi Aktfotó Biennálé szintén kuriózum, mert 
kétévente az egyetlen olyan pályázat/kiállítás, ami a 
hazai és környező országok aktfotósainak legnívó-

sabb seregszemléje. Az utóbbi 30 évben mindig volt 
kiállított képem (egy kivételével, mivel nem is küldtem) 
és több különdíjat is nyertem.

Mi az első fotós élményed? Mi ösztönzött, 
hogy elkezd?

Mi ösztönzött? Arra nem emlékszem, de azt tudom, 
hogy 7-8 évesen iskolai takarékbélyeg formájában 
már fényképezőgépre gyűjtöttem, ami meg is lett. 
Emlékszem, hogy az ára 99 forint volt a Pauva start 
márkájú NDK-s  gépnek. Sajnos nincs már meg. Ezzel 
a géppel készültek az első fotóim, zömmel családta-
gokról.

Milyen mérföldkövek vannak mögötted, ho-
gyan jutottál el ide, ahol most tartasz?

Egyik legfontosabb mérföldkő, hogy a gimnázium-
ban a fotószakkörön belül megtanultuk a film- és pa-
pírhívás alapjait. Hálával tartozom Smuta Kálmán ta-
nár úrnak, aki bevezetett a fotózás rejtelmeibe. Olyan 
jól sikerült neki, hogy a digitális korban sem tudok 
„megszabadulni”a fotólabor varázsától és a vegy-
szer szagától. Onnantól kezdve saját magam hívom, 
laborálom a képeimet. Még meg kell említenem Tigyi 
Jánost, akivel megismerkedve a nyári szünetekben is 
tudtam a Körösmenti TSZ fotólaborjában dolgozni.

Következő jelentős esemény a kunszentmártoni Kö-
rös Fotóklub létrejötte a kilencvenes évek elején, mert 
ekkortól kezdtünk pályázgatni, kiállításokat szervezni. 
A törzstagok megérdemlik, hogy megemlítsük őket: 
Szilágyi Gyöngyike, Tigyi Jani, Gulyás Jani és jómagam. 
A Körös Fotóklub szépen, lassan abbahagyta tevé-
kenységét, pedig jó lenne egy ilyen klub a városnak.

Továbbra is pályázgattam kiállításokra, több díjat 
nyertem MAFOSZ Szalonokon, Alföldi Fotószalono-
kon, voltam megyei fődíjas. Különösen büszke vagyok, 
hogy az Esztergomi Fotóművészeti Biennálén öt al-
kalommal állították ki a képeimet. Ezek a kiállítások 
nézők elé kerültek nemcsak Esztergomban, hanem a 
Magyar Fotográfiai Múzeumban és külföldön is több 
országban.

A kétezres évek elején beléptem a Szentesi Fotó-
körbe, egy olyan fotós társulatba, ami országosan 
elismert és kiterjedt külföldi kapcsolatokkal rendel-
kezik. Így volt közös kiállításunk (kirándulásokkal 
egybekötve) a lengyelországi Lódzban, a szerbiai Új-
vidéken, a romániai Aradon, a szlovákiai Zsolnán. 
Később a párom is csatlakozott a klubhoz és öt-
letgazdaként tevékenyen részt vett abban, hogy az 
említett négy ország fotóköre évente más-más 
klub székhelyén szakmai konferenciát és kiállítást 
rendezzen, melyeken a saját képei is szerepeltek.  
A két legutóbbi rendezvényen Lódzban és Zilinán az 
említett fotóklubok kiegészültek egy litván és egy cseh 
fotókörrel. Sajnos, a COVID járvány megállította ezt a 
rendezvénysorozatot.
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A közös kiállítások mellett több önálló kiállításom is 
volt (volt, ahol többször is): Kunszentmárton, Szentes, 
Szolnok, Kikinda, Novi Sad és Lódz.

Kiemelnék három külföldi szereplést: Belgrádban 
elnyertem a PSA /Photographic Society of America/ 
különdíját, két képemet kiállították az USA-ban  Asto-
ria városában lévő LightBoxGallery-ben és a Szerbiai 
Gornji Milanovac Miniatura kiállításán kis fém tálcára 
készült fotóemulziókkal szerepeltem.

Hogyan tovább? Van valamilyen szívednek 
kedves terved az elkövetkezendő időszakra, 
vagy célod, amit szeretnél elérni – akár szak-
mailag, akár az életed bármely más területén? 

Jelenleg a MAFOSZ fotóművésze vagyok. Koráb-

ban gondolkodtam, hogy komolyabb művészeti 
egyesületekbe is jelentkezem.  Ez egyszer meg is 
történt, de elutasítottak, pedig sokkal kevesebb 
eredménnyel rendelkező fotósok is tagjai ezeknek. 
Most ez nem foglalkoztat. Lényeg, hogy továbbra 
is képeket készítek, pályázok, pedig csökken azon 
pályázatok száma, ahol nem digitálisan, hanem 
papírképként kérik a fotósok alkotásait. Szomo-
rúnak tartom, mert ahogy korábban is mondtam, 
egy kézbe vehető kép jobban értékelhető, mint egy 
látvány a monitoron.Gondoljunk csak bele, micso-
da különbség, hogy valaki a neten megnézi a Mona 
Lisát vagy a párizsi Louvre falán…. szerintem ez a 
fényképre is igaz.

Köszönjük a beszélgetést.

„A helyi identitás és kohézió erősítése” nevet vise-
lő uniós pályázat programjaként idén is megrende-
zésre került a Körös-körül a Körös körül Könyvtár-
barát táborunk 2021. június 28. és július 2. között. 
Résztvevői a Deák Ferenc utcai Óvoda Teknős és 
Aranyhalacska csoportos ovisai voltak. 

A tábor idejére igyekeztünk gyermekeink számára 
sokszínű programokat, minőségi időtöltést biztosí-
tani. Az itt töltött egy hét alatt számos új ismerettel 
gazdagodtak a lakóhelyünket körülölelő változatos 
vízi élővilággal kapcsolatosan. Természetesen - a he-
lyi természeti értékek megismertetése, megszerettetése mellett -, kulturális szakemberként szívügyünk 
és fontos feladatunk a gyermekek anyanyelvi nevelése is.

Az egyhetes programsorozat során vendégségben jártunk a Körös Horgászegyesületnél, ahol megis-
merkedtek a gyerekek a horgászat örömeivel. Ezúton is köszönet illeti Hoffmann Zsolt jegyző urat és a 
társaság tagjait a szívélyes, segítőkész fogadtatásért!

Kulturális programként megtekintettük a budapesti Mesekocsi Színház Lúdas Matyi című színvonalas 
előadását a művelődési házban. Az előadók figyeltek a nézők életkorára, folyamatosan interaktív módon 
bevonták a gyerekeket a színjátékukba. Nagy vidámságunkra egyik táborozó kisfiúnk lett kiválasztva az 
„ál” Matyi szerepére, aki igazi tehetségként, remekül helytállt. Az előadás során végig hangos kacagástól 
zengett a nagyterem.

Alkalmunk nyílt két alkalommal buszos kirándulásra is elvinni a gyermekeket. Jártunk a Szarvasi Arbo-
rétumban, ahol sétánk során megtekintettük az ország egyedüli makett-parkját, a Mini Magyarországot, 
illetve hajókáztunk a Holt-Körösön is.

Vendégségben jártunk a kunszentmártoni halgazdaságban. Az előző évi látogatásunkhoz hasonlóan 
a sok valós tapasztalat közül a legnagyobb örömöt a „halsimogatás” jelentette. Ismételten köszönöm a 
kedves fogadtatást és az élményekkel teli idegenvezetést Jokic Zitának és kedves munkatársainak!

A hét egyik alaptémájául szolgált „Az öreg halász és a nagyravágyó felesége” c. mese dramatizálása 
László Kitti és Tóth Krisztina óvónők vezetésével. Utolsó napon sor került az előadására saját készítésű 
díszletek között. A gyerekek sűrű heti programjuk ellenére ügyesen megoldották a mese előadását, igazi 
kis színészekként közreműködve. 

Táborunk idején a könyvtárban töltött időnket vízi élővilággal kapcsolatos kézműves foglalkozások tar-
kították. Az elkészült tárgyakból, rajzokból a zárónapon kiállítást rendeztünk.
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Körös-körül könyvbarát tábor 2021.



Kunszentmártonban 1999 óta működik fúvósze-
nekar, ami az akkori zeneiskolás növendékekből, 
tanáraikból és a környékbeli zenészekből alakult. 
Tanárok, tanítványaik és lelkes amatőrök, akik a 
zene szeretete és az együtt muzsikálás élménye 
miatt rendszeresen jártak próbákra, majd később 
szereplési felkéréseknek tettek eleget belföldön és 
külföldön. 

Az utóbbi évekre sajnos a zenekari létszám 40-
50-ről 10-15 főre csökkent, aminek számos oka 
van, mint például: valamelyik zenekari tag elköl-
tözött, továbbtanulás vagy a munkahelye/munka-
ideje miatt nem tudott már részt venni a zenekar 
életében, családot alapított, elhunyt, vagy egész-

ségügyi problémák miatt nem tudta folytatni a ze-
nélést. A legjelentősebb problémát az jelenti, hogy 
nincs utánpótlás a kieső szólamokra/hangszercso-
portokra, mivel egyre kevesebb gyermek választ-
ja a fúvós hangszeren való zenetanulást, vagy ha 
jelentkezik, akkor a szorgalma nem olyan kitartó, 
hogy a fúvószenekarba kerülhessen. A zeneiskolá-
val közösen az utóbbi években ez ellen tudatos lé-
péseket tettünk, így szerencsére már a pozitív vál-
tozás szelét érezhetjük, de még legalább 2-3 évnek 
el kell telnie ahhoz, hogy egy biztonsággal működő 
fúvószenekar működhessen a városban. 

Mezei Attila, zeneiskolánk rézfúvós tanára elha-
tározta, hogy jó barátjának és a zeneiskola/fúvó-
szenekar megalapítójának, Simon Gyulának emlé-
kére segít a zenekart életre kelteni. Így a zenekar 
vezénylése és arculatának formálása az ő képvise-
letével történik. Az elmúlt év eredményeképp egy 
feltörekvő utánpótlás zenekar alakult meg „Mezei” 
tücsökzenekar néven, akik szorgosan gyakorolnak, 
hogy a „nagyzenekarba” bekerülhessenek és álta-
luk a nagyzenekar tényleg nagyzenekar lehessen. 

2021. június 21-27 között a zeneiskolában fú-
vószenekari gyakorlóhetet szerveztünk. A célja a 
társaság egybekovácsolása, az egyéni hangszeres 
gyakorlás, és új zenekari művek megtanulása volt, 
amiket az utolsó napon egy meghirdetett koncert 
keretében előadtunk a közönségnek. Kemény 

Reményeink szerint amellett, hogy kis táborozóink jól érezték magukat, megismerték és megszerették 
a lakóhelyünket körülvevő természeti kincseinket.

Résztvevőink számára napi háromszori étkezést biztosítottunk a szomszédos sportcsarnok étkezőjé-
ben. Köszönet illeti Imrei László igazgató urat, hogy a rendelkezésünkre bocsátotta idei táborunk idejére 
is a termet!

Könyvbarát táborunk jövőre is folytatódik, Dobos Annamária és Mohácsi Bernadett kolléganőim, szak-
mai megvalósító társaim nevében kívánom, hogy az előző évi és az idei táborunkhoz hasonlóan örömü-
ket leljék benne városunk óvodásai.

         Monzinger Mónika
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Fúvószenekari hírek



Július első két hetében tartottuk napközis táborainkat. Az óvodás korosztályt megmozgató Múzeum-
barát tábor a mesterségekre helyezte a hangsúlyt. A gyermekek olyan alapanyagokkal és technikákkal 
ismerkedhettek, mint a szalma- és vesszőfonás, az agyag és a fazekasmesterség, vagy a hímzés és ne-
mezelés. Kirándultunk Öcsödön, meglátogattuk Bencsik Márta szalmafonó műhelyét, valamint ellátogat-
tunk Ópusztaszerre a Történelmi Emlékparkba, ahol a foglalkozás a hagyományos halászati technikákra 
koncentrált.

Az általános iskolásoknak szervezett Honismereti tábor őseinkre és a természeti környezetünk megis-
merésére fókuszált. A gyerekek megismerkedtek az íjászattal és a középkori viseletekkel, a halászattal. 
Múzeumunk az Erasmus+ program által támogatott YourTreasure – OurTreasure c. projektje hatására 
az utóbbi időben fokozottan igyekszik bevonni a helyi idős korosztályt különböző programjaiba. Ismét 
meghívtuk a kunszentmártoni Idősek Bentlakásos Otthonának lakóit és a helyi Idősek Nappali Klubjának 
tagjait is a tábori szórakozásban való részvételre.Kalandoztunk a gyógy- és fűszernövények világában, 
a gyerekek és felnőttek pedig közösen készítettek hagyományos ételeket.A tábor alatt ellátogattunk a 
Tisza-tavi Ökocentrumba, valamint megnéztük a gyulai várat is.

Czakó-Habi Csilla

munkával, de hallható eredményt értünk el, hiszen 
minden nap 8-18 óráig foglalkoztunk a gyerekek-
kel. A napi háromszori étkezésen túl délelőtt és 
délután közös próbák zajlottak, köztes időben pe-
dig egyéni gyakorlás, szólampróbák és szabad fog-
lalkozás volt. A nagy melegre való tekintettel egy 
rögtönzött medencét állítottunk fel az udvaron, 
amiben fel lehetett frissülni, mozgásos tevékeny-
ségképp és fegyelemre nevelés miatt íjászkodhat-
tak a gyerekek. 

Nagy öröm volt számunkra megtapasztalni azt, 
hogy bár nem kértük, mégis rengeteg felajánlást 
és segítséget kaptunk az elmúlt időszakban (amit 
innen is hálásan köszönünk mindenkinek!), a gye-
rekektől pedig pozitív visszajelzéseket és rengeteg 
szeretetet. Reméljük, hogy így, közösen, gyarapod-
va egyre több embernek tudunk majd örömöt sze-
rezni a fúvószenével.

Varga Ákos
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Hagyományőrző táborok a múzeumban
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Telekom Vivicittá Félmaraton

Közösségi ház-Sportcsarnok
2006-2021

7. rész

Budapest, 2021. 07. 11. vasárnap

A BSI hivatalos adatai szerint 7600 nevező közül 
6000 fő teljesítette a különböző távokat.A teljesí-
tők között volt a KDSE három tagja, Hircze Fanni 
és Szántó Levente tanulók, valamint testnevelő ta-
náruk, Vincze Béla. Mindhárman sikeresen megküz-
döttek a 21097 méteres félmaratoni távval.

A COVID-19 járvány miatt többször áttették a szer-
vezők (Budapest Sportiroda) a verseny időpontját, 
míg végül is július 10-én és 11-én megrendezhették 
ezt a csodálatos utcai futóversenyt.

Folyamatosan készültünk – heti három alkalom-
mal, reggel 6 órától, valamint alkalmanként este 18 
órától – a megmérettetésre. A verseny napján na-
gyon meleg volt, ezért futás közben minden lehető-
ségnél frissítettünk (víz, ISO ital, szőlőcukor, banán). 
Sapkáinkat is belemártottuk a vízbe, és párakapuk 
alatt is áthaladtunk.

A végeredmény a következőképpen alakult:

Hircze Fanni: 2 óra 30 perc 57 másodperc
Szántó Levente: 2 óra 12 perc 29 másodperc
Vincze Béla: 2 óra 52 perc 7 másodperc

Ki kell emelni, hogy ilyen fiatal, kunszentmártoni lány, mint Fanni, még sohasem futott félmaratont.
Gratulálok tanítványaimnak a kitartó felkészüléshez és a szép eredményekhez. A nevezési díjakat a 

szülők fizették, az utazást pedig a KDSE vállalta át. Köszönet Vincze Lászlónak az utaztatásért.
A KDSE tagjainak valószínűleg ez volt az utolsó futóversenye a megváltozott anyagi források miatt.

Vincze Béla
KDSE elnök

Kedves Olvasó!

Cikksorozatunk ötödik részét azzal fejeztem be, 
hogy 2006-tól egy különleges, új világ kezdődik a 
Sportcsarnok átadásával. Néhány, egészen pon-
tosan 5 tartalmas, sikerekben, rendezvényekben 
gazdag év következik.

Városunk képviselő-testülete 2005 végén pályá-
zatot írt ki a városi sportintézmények igazgatói 
tisztségére. Ekkor ugyan már volt megbízott veze-
tője az új intézménynek, ám a szabályokat be kell 
tartani. Kiírtak egy pályázatot, melyet a várakozá-
soknak megfelelően Szánthó Ferenc nyert meg. 
Feladatellátása a sportcsarnokon kívül a kungyalui 
sportpálya, valamint a KuTE által használt sport- 

objektumra is kiterjedt. A megbízás 5 évre szólt.  
Az új igazgató ekkor már boldog nyugdíjas éveit 
töltötte. A képviselő-testület az új vezető javadal-
mazását a különböző pótlékok egyidejű megadá-
sával br. 181.000 Ft.-ban állapította meg. A csapat, 
amelyik felsorakozott és hellyel-közzel végig vitte 
a következő éveket, a következőkből állt: Tasnádi 
Balázs, Jusztin Erika, Szabó István, Pál Tibor, Sári 
Boldizsár, Szerényi Jánosné, Földi Tibor, Veres Já-
nosné. Természetesen nem mindenki egyidőben 
kezdett, és voltak akik hamarabb kiváltak. Nagyjá-
ból a kezdő években ezek az emberek dolgoztak 
azért, hogy jól érezzük magunkat a sportcsarnok-
ban.

A várakozásoknak megfelelően Szánthó Ferenc 
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és csapata jelentős számban szervezett, hozott 
Kunszentmártonba olyan sportrendezvényt, ame-
lyek nálunk nagyobb városnak is becsületére vált 
volna. 

Szemezgessünk ezek közül: 
Pick Szeged - Dunaferr SE, férfi NBI-es kézilab-

da mérkőzés 2006. február 22-én és rögtön utána 
március 1-én kosárlabda parádé a Szolnoki Olaj és 
az Univer Kecskemét részvételével.

A 2006-os év különlegesen szép és nagyon nehéz 
volt a sportcsarnok munkatársainak, hiszen a szép 
számmal. nagy érdeklődés mellett megrendezett 
programokon túl helyet adott az intézmény az ár-
vízkárosultak elhelyezésének is. A veszély elmúl-
tával visszaállt a csarnokban a rend, és pl. 2006. 
június 24-én egy nagyszerű foci road-show megte-
kintésével köszönthették az Európa Bajnokságot. A 
kézilabda hosszútávon megmaradt a sportcsarnok 
által preferált sportnak. 

A következő évek is hasonló intenzitással mentek 
előre. A sport mellett megjelent a szórakozás, hi-
szen az intézmény számos nagyszerű zenés-táncos 
rendezvénynek – szilveszteri bulik, alapítványi bá-
lak, és más zenés alkalmak –helyszínéül is szolgált. 
A csarnok megnyitásától kezdve  középiskoláink 
diákjai is lehetőséget kaptak, hogy kulturált körül-
mények között a csarnok küzdőterén tartsák meg 
szalagavató rendezvényüket. 

Városunkban szerepelt 2007. július 25-én a világ 
egyik legjobb kézilabda csapata, amikor is az MKB 
Veszprém és a Dunaferr játékosai csaptak össze a 
Városi Sportintézmény küzdőterén.

A sportcsarnok adott otthont a „200 éve város 
Kunszentmárton” ünnepi rendezvény-sorozatá-
nak.

2007. december 31-én szilveszteri buli keretében 
búcsúztatta a nagyérdemű az óévet és köszöntöt-
te az újat. Ez alkalommal a vacsoraasztalon az „A” 
menü bőrös karaj, pezsgőn almán párolt káposztá-
val, tepsis burgonyával szerepelt. A zenét a mind-
annyiunk által tisztelt és szeretett Balla Józsi szol-
gáltatta.

2008. március 16. kézilabda megyei férfi bajnok-
ság, ahol egy nagyszerű torna keretében 8 csapat 
részvételével szerveztek nagyon jó hangulatú tor-
nát.

Megjelenik a sportcsarnokban a tánc is, hiszen 
pl. a SZILVER Művészetoktatási Intézmény társas 
táncversenyt rendezett 2008. október 23-án. Volt 
bevásárló nap, BUÉK Caramellel, és egy különleges 
sportcsemege is előfordult 2009-ben, amikor Ma-
gyarország-Románia női ifjúsági válogatott csapa-
tai mérték össze tudásukat az Európa Bajnokságra 
való felkészülés jegyében.

Meglátogatta a kunszentieket Zoltán Erika, volt 
autókiállítás és börze és még sok-sok minden más. 
A rendezvények jellemzően két nagy csoportra 
oszthatóak. Az egyik fajta az, amikor a sportcsar-
nok csapata Szánthó Ferenc vezetésével szervez 
programokat, míg a másik változatban különbö-
ző szervezetek, egyesületek a sportcsarnokban 
szerveznek rendezvényeket. Természetesen a 
munkatársi csapatnak ilyenkor sem volt lehetősé-
ge hátradőlni, hiszen a feladatok oroszlánrésze, a 
technikai előkészítés, a lebonyolítás szakszerűsége 
mind-mind rájuk hárult.

Sokan, nagyon sokan rendszeresen látogattuk a 
különböző rendezvényeket. Mindenki számára el-
fogadható, hogy ez az időszak a sportcsarnok 15 
éves történetének legszebb fejezete.

Kedves Olvasó!
Nincs lehetőség arra, hogy e rövid cikkben kel-

lő módon bemutassam ezt a nagyon szép 5 évet. 
Mondhatnám, aki itt volt, ide járt, az tudja. Persze 
vannak, akik akkor még talán nagyon fiatalok vol-
tak, számukra és a nosztalgiázók számára is egy 
2019-ben a sportcsarnok igazgatói irodájának fa-
láról leszedett és így az „utókornak megmentett” 
plakátokból készült könyv és persze annak elektro-
nikus változata áll rendelkezése. Meg lehet tekinte-
ni, lehet gyönyörködni.

                                                                                                                               
Imrei László
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Labdarúgás
Jász-Nagykun-Szolnok megyében a 2020/2021. évben U16 és U14 korosztályban szerepeltek az után-

pótlás csapatok.
 
U16 (2005-ben és utána születettek) KuTE nem vett részt.
I. csoport 8 csapat, Szolnoki MÁV UP FC 42 ponttal végzett az élen.
II. csoport 9 csapat, Jászberényi SE 48 ponttal győzőtt.
 
U14 (2007-ben és utána születettek)
I. csoport 6 csapat, Tiszafüred 36 ponttal lett az első.
II. csoport 7 csapat végeredménye: 1. Szanda Focisuli 49, 2. Lurkó Focimánia Szolnok 40, 
3. Jászárokszállás 31, 4. Jászberényi SE 24, 5. Tehetség SE Jászberény 23, 6. KuTE 18, 
7. Jászboldogháza pont nélkül.
 
KuTE 18 mérkőzésen szerepelt, ebből 6 mérkőzés Szolnokon, 4 mérkőzés hazai pályán, 2-2 mérkőzés 

Jászárokszálláson, Jászberényben, Jászboldogházán és Rákóczifalván volt.
 
KuTE U14 eredményei:
Szanda Focisuli ellen:  1-8, 0-4, 1-7
Lurkó Focimánia ellen:  2-5, 0-5, 1-5
Jászárokszállás ellen: 3-0, 3-6, 1-2
Jászberény SE ellen: 3-0, 0-11, 0-4
Tehetség SE Jászberény ellen: 0-7, 1-2, 3-1
Jászboldogháza ellen: 12-3, 11-1, 5-0
Garamvölgyi Milán 29 góllal a bajnokság gólki-

rálya lett!

Bozsik program
A 2020/2021.bajnoki évben tovább folytatódott a felnőtt bajnokságokban résztvevő sportegyesületek 

utánpótlás nevelési programja az MLSZ kiírása alapján.
Az intézményi programra (óvodák és általános iskolák) 7 óvoda és 5 iskola összesen 25 csoporttal 302 

gyermekkel regisztrált a körzetben. A koronavírus miatt viszont sem ősszel, sem tavasszal nem lehetett 
körzeti fesztiválokat és focitornákat rendezni.

Az egyesületi program (sportegyesületek igazolt játékosai) viszont működött. 
A KuTE Kerekes Ferenc vezetésével heti 2 edzéssel U7 (6 fő), U9 (12 fő), U11 (15 fő) korcsoportú csa-

patokat szerepeltetett. Ősszel 4 rendezvényen vettek részt Szolnokon az U7 és U9 csapatok. Minden 
rendezvényen különdíjat kapott a csapatban legjobb teljesítményt nyújtó játékos. U7-nél Csató Kristóf, 
Király Kristóf, Csáki Dániel, Kanalas Gábor, míg az U9-nél Ferkovics Rikárdó, Géczi László, Tóth 

Olivér, Nádudvari Dániel vehette át az elismerést.
Az U11-es csapat két alkalommal Kunszentmár-

tonban, egyszer pedig Martfűn és Tiszaföldváron 
szerepelt. Martfű és Rákóczifalva ellen változó ered-
mények születtek, míg Szajol és Tiszaföldvár csapa-
ta ellen sok gólos győzelmet értek el a KuTE focistái. 
Kiemelkedő teljesítményt nyújtott: Tóth Gyula, Csík 
Patrik, Komlós Zalán, Molnár Dániel.

 
Tavasszal már csak 2 rendezvényen vettek részt 

a fiúk. Rákóczifalván az U7, U9 csapat szerepelt, és 
Csató Kristóf, Kanalas Gábor valamint Pálinkás 
Dominik, Ferkovics Rikárdó kapott elismerést.

Az U11 pedig Martfűn és Kunszentmártonban ját-
szott,itt Csercsinszki Ferenc és Kurucz Patrik telje-
sítménye emelkedett ki.

Remélhetőleg 2021 szeptemberétől tovább foly-
tatódik a program, és minél több ügyes focipalánta 
kapcsolódik be a KuTE tevékenységébe.

Pálinkás Ferenc



Elhunytak

Debreceni István (volt kungyalui lakos) - 92 
éves

Madarász Bernadett - 32 éves
Keresztes Péterné- Lődi Irén - 88 éves
Püski Imréné - Szolnoki Ilona - 83 éves

Tigyi Katalin (volt kunszentmártoni, utóbb 
budapesti lakos) - 82 éves

Eszteró Gergelyné - Szabó Ágnes - 85 éves
Gala Mihályné - Kovács Julianna - 86 éves

id. Vitkó Gyula Gábor - 67 éves

Szerető jóságát a szívünkbe zárva,
hálával gondolunk az édesapánkra.

Csillaggá változtál, fenn ragyogsz az égen,
mégis itt vagy velünk, ugyanúgy, mint régen.

Köszönetnyilvánítás

Gyászoló család szeretettel nyilvánít köszö-
netet a mentőállomás dolgozóinak, hogy em-
berséggel és segítőkészséggel álltak rendelke-

zésre Kiss Pál szerettünk utolsó perceiben.
Megköszönjük a PIETAS temetkezés  

vezetőjének,

Tóth Vilmosnak

a gyászszertartásban nyújtott lelkiismeretes 
fáradozását, amellyel Kiss Pál szerettünk 
elvesztése iránti fájdalmunkat enyhítette.

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazok-
nak, akik szeretett halottunk, Kiss Pál teme-
tésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút 

helyeztek, fájdalmunkban osztoztak.

A gyászoló család.

Impresszum

Kunszentmárton Város Önkormányzatának lapja, kiadja: Kunszentmárton Város 
Képviselő-testülete, szerkeszti: a szerkesztő bizottság, főszerkesztő: Mihályi Tamás, 

e-mail: ksztmhirlap@gmail.com, telefonszám: 06 56 461 042, nyomdai munka: 
Pátria Nyomda Zrt. Fenntartjuk jogunkat, hogy a tartalom és a szerző szándékának 

tiszteletben tartása mellett a beküldött írásokat rövidíthessük. A lapban közölt 
vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a 

nyilatkozók, illetve a szerzők viselik. Ugyanez vonatkozik a hirdetések tartalmára is. 

A következő lapzárta: 2021. augusztus 26. 
Az esetleges nyomdai hibákért elnézésüket kérjük!

Házasságkötés

Gágyor Balázs és Ambruzs Ildikó Andrea
Szvoboda Dániel és Jónás Ibolya

Rácz Zoltán és Pintér Diána
Hódi Róbert és Dr. Dorogi Márta

Németh Gergő és Bódi Zsuzsanna
Imre Mihály Tamás és Király Brigitta

Álláshirdetés

Sertéstelepi ágazatvezetőt keres, B. 
kategóriás jogosítvánnyal, szentesi 

telephelyű cég. 

Érd.: 30/219-2823, info@agrotk.hu
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